

# PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

---

Číslo: 22

**Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 17. 06. 2024**

**Názov materiálu:** Revitalizácia vnútroblokov na sídlisku Sever v Trebišove

**Obsah materiálu:** - dôvodová správa

## **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

### **schvaľuje**

1. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „**Revitalizácia vnútroblokov na sídlisku Sever v Trebišove**“ realizovaného v rámci výzvy s kódom PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR a s názvom „Výzva na podporu rozvoja prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta, v maximálnej výške **37 148,22 Eur**,
2. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

**Predkladá:** PhDr. Marek Čižmár, primátor

**Spracoval:** Mgr. Lukáš Prega, referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove 27. 05. 2024

PhDr. Marek Čižmár v. r.

## Dôvodová správa

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej Republiky ako Riadiaci orgán pre Program Slovensko 2021 – 2027 vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku pre projekty integrovaných územných investícií so špecifickým cieľom posilnenia ochrany a zachovania prírody, biodiverzity a zelenej infraštruktúry, a to aj v mestských oblastiach, a zníženie všetkých foriem znečistenia.

Mesto Trebišov plánuje predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok na realizáciu tohto projektu, ktorý umožní revitalizáciu troch vnútroblokov na sídlisku Sever v Trebišove s uplatnením ekologických princípov tvorby a ochrany zelene. Projektová dokumentácia na revitalizáciu vnútroblokov na sídlisku Sever bola vypracovaná už v roku 2021, kedy sa mesto zapojilo do výzvy na regeneráciu vnútroblokov, avšak z dôvodu nedostatočnej alokácie neboli tieto projekty podporené. Momentálne sa pracuje na aktualizácii projektovej dokumentácia tak, aby projekt spĺňal všetky podmienky stanovené vo výzve.

V lokalite 1 na ulici Ternavskej budú realizované sadové úpravy vo vnútrobloku spolu s kvetinovými záhonmi. Nevhodne zasadené stromy budú odstránené, bude revitalizovaný trávnatý povrch. V rámci revitalizácie verejného priestranstva budú osadené prvky drobnej architektúry, ktoré sú výrazným prvkom dotvárajúcim urbanizmus a svojim stvárnením ovplyvňujú celkovú kompozíciu vnútrobloku a taktiež bude rekonštruované aj existujúce verejné osvetlenie.

V lokalite 2 medzi bytovými domami na ulici Ternavskej a Hodvábnej sa vytvorí nové volejbalové ihrisko. Súčasťou projektu sú aj sadové úpravy vo vnútrobloku. Nevhodne zasadené stromy budú odstránené, vysadia sa nové dreviny, bude revitalizovaný trávnatý povrch. Podobne ako pri prvej lokalite budú aj v tomto revitalizovanom priestore osadené prvky drobnej architektúry a bude rekonštruované verejné osvetlenie.

V lokalite 3 medzi bytovými domami na ulici Hodvábnej, Hurbanovej a Severnej sa vybuduje nové detské ihrisko s hracími zostavami pre deti od 3 do 15 rokov. Aj súčasťou tohto projektu sú sadové úpravy vnútrobloku, ktoré počítajú s odstránením nevhodne zasadených stromov, sadením nových a tiež s revitalizáciou trávnatého povrchu. Plánuje sa tiež s rekonštrukciou verejného osvetlenia, osadenie prvkov drobnej architektúry a výmena chodníkov za plochy, ktoré budú odvádzať povrchovú vodu priamo do podlažia.



Obr.: znázornenie lokalít vnútroblokov sídliska Sever, ktoré sú určené na revitalizáciu

V Trebišove 27. 05. 2024

Spracoval: Mgr. Lukáš Prega, referent pre regionálny rozvoj